YPOK ®U3UKU B 10 KITACCE

JlabopaTtopHasa paboTta Ne3
OnbITHaA NpoBepKa 3aKkoHa

I'eu moccaKa»
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Yuumens KoHOHOB ['eHHAMN | PUTOPHEBHY
COIII Ne 29 CaassaHckuil patioH
Kpacnodapckozo kpas



BCTYINJIEHME

N

* B 10 knacce ctuiib NabopaTopHbIX
paboT MeHsieTcs. Bo — nepBbIX, BaM
NpeaocTaBnsaloT 60/bLUYHO
CaMOCTOSTENIbHOCTb B O(pOPMIEHUN
pPaboTbl, BO — BTOPbIX NOSIBNASIETCS
HeobxoaMMOCTb B pacyeTe
NOrpeLLHOCTEN SKCMEPUMEHTA, TaK KakK
npmnbop HMKOrga He AaeT TOYHOro
pe3ynbTaTa.




JIABOPATOPHAA PABOTA
Ne3

* OnbImHasi npoeepkKa 3aKOHa
l'eu — Jlroccaka

» ObopyodosaHue: (caM — HO)




X0 PABOTHI

N
\J

e 1. IlocnedosamenvHocmub Oelicmaeull

* 2. Usmepums L e mm, te°C

* 3. CuHOexcom (1) — copsiuee cocmosiHue,
(2) — x0n00HOe cocmosHue

* 4. Usamepumov {:ul-, t. ut- — ussecmnol
* 5. Ilepesodt — T




X044 PABOTHI

* 6.Pacuem nozpewHocmeil
usmeperuil: AL=15um AT=1,5K

7. BhumamenvHo: € — be3apa3mepHas
* 8. Bce pacuemwst 8 mempadu

* 9. Omesem npedcmasumb 8 suoe (cM.

n.3 u cmp. 345 )
* 10. Coeaammv ebi8o0




N

Tabnuua pe3ynbTaToB

USMEPEeHO
BbicoTa Bo3aywHoro ctonba £1, MM
BbicoTa Bo3aywHoro ctonba £2, MM
TemnepaTypa ropsi4en Boabl 6 °C

TemnepaTypa xonoaHoW BoApbl

e &




Tabnuua pe3ynbLTaToB

N

L

(rIpoAo/mKeHNE)

BbIYHC/IEHO
WHCTpyMeHTaNbHas MorpeLlHoCTb JIMHENKY, Anf , MM
[MorpelHoCTb OTCHETa NINHENKHY, Aol , MM
AbconoTHast NOrpeLlHOCTb U3MEPEHUS BbICOTHI, AL , Mm
TeMnepaTypa Ti; K
TeMnepaTypa Ta; K
WHCTpyMeHTaNbHas MorpeLHocTb TEpMOMETPa AdT , K
[MorpelHOCTb OTCHeTa TEPMOMETPa Aol K




Tabnuua pe3ynbLTaToB

N

" (npogo/mKkeHne)

AbconioTHas MorpewwHoCTb U3MEPEHNs TeMNepPaTypbl AT K
OTHolweHwe cTonbos Bo3ayxa 1/ £2
OTHOCUTENbHAS MOTPELLHOCTb &1, %
ABContoTHas MorpeLHoCTb A1
OTHOLLIEHME TEMNEepaTYp Ti/T2
OTHOCUTENbHAS MOTPELLHOCTb &, %
ABCONOTHasA MOrpeLHoCTb A2




BblumncneHus:

T=t+ 273
{;D_Gﬁl_-l:273 327K T, = 20+273 = 293K
M, 500 447 L3275
X 426 T, 293

[orpeLHoOCTU U3MEpPEHUIA:
AL=AL+AL~=1+0,5=1,5MMm
AT=AT.+AT= 1+0,5 =1,5K

OTHOCHUTEIBbHBIE NOTPENTHOCTH:

81:AM+AM ISMM 1,5mm — 0.0065 = 0.65%
A, N, SOOMM 425 mm

o _AT AT _LSK  LSK _ 0000 o oco,
Sy T2 T327K 293K ’




ABCOMOTHbIE MOrPELIHOCTH:

><]

A =—-¢
g, -
T
A, =—--¢,
I,

N
=1,17-0,0065 ~ 0,01 m_l =117£0,01
2
T
=1,15-0,0096 ~ 0,01 T—l =1,15£0,01
2
,l6<—L<118
2
T
1,14 <1 <116
T2

BbiBOA: 3aKOH ['en- Jltoccaka BbIMONHAETCH, TakK
KaK OTHOLleHNe 06BbEMOB paBHO OTHOLLIEHUIO
TemnepaTyp C YY4ETOM MOrpeLHOCTEN



AOMALUHEE 3AA0AHME

* § 68, 69 (ITIOBTOPUTH)

* Beiyunuts (hopmyisl




